
V těchto dnech postupně zmizí 
z krnovských sídlišť a prostor kolem 
bytových domů patnáct dětských hřišť 
a plácků. Většina zařízení na těchto hřiš-
ťátcích už totiž dávno dosloužila, nevy-
hovuje současným normám a může být 
dětem i nebezpečná. 

K zániku byla odsouzena především 
některá samostatná zdevastovaná pís-
koviště na SPC a také asi nejvíce zniče-
né hřiště na Albrechtické ulici naproti 
ČSAD nebo na Jiráskově ulici u želez-
niční trati. 

Likvidaci vysloužilých hřišť, na kte-
rou je v rozpočtu města letos vyčleněno 
100 tisíc korun, mají na starosti Technic-
ké služby Krnov a Krnovský moto klub. 
„Motorkáři likvidují nadzemní prvky – 
průlezky, skluzavky a konstrukce, pracov-
níci Technických služeb Krnov zase vše, co 
je v zemi, to znamená pískoviště a beto-
nové prvky. Po vyčištění plochu zavezou 
hlínou a zasejí trávník,“ uvedl pracovník 
odboru školství, kultury a sportu Vlasti-
mil Štverák. 

Odstraněním nebezpečných hřišť 
děti strádat nebudou. Už letos v létě se 
jim po odpoledních a víkendech otevře-
ly zahrady některých mateřských škol 
a protože tuto možnost rodiče hojně vy-
užívali, chystá město nabídku v příštím 
roce ještě rozšířit. 

Na území města Krnova bylo až 
donedávna 77 dětských hřišť a plácků 
s pískovišti nebo prolézačkami, které 
byly volně přístupné obyvatelům měs-
ta. Po loňském průzkumu o jejich po-
třebnosti, který proběhl mezi obyvateli 
města, většina z nich zanikne. „Naším 
cílem je, ať na území města máme šest-
náct až dvacet volně dostupných hřišť, 
která budou mít všechny potřebné revize, 
bezpečná dopadiště a budou odpovídat 
evropským normám. Taková hřiště pak 
zahrneme do majetku města a to za ně 
převezme plnou zodpovědnost. Dosud je 
totiž 90 procent těchto hřišť bezprizor-
ních,“ řekl Vlastimil Štverák. 

Jedno z hřišť, které dětem zůstane, se 
nachází na Albrechtické ulici nedaleko 
evangelického kostela. Původně sice bylo 
na seznamu odsouzených k likvidaci, to 
kvůli husté dopravě na blízké komunika-
ci, ale plánovaný náhradní prostor – za-
hradu bývalé mateřské školy U Nových 
staveb, kam se mělo přesunout, město 
pronajalo. „Letos budou z hřiště odstra-
něny nebezpečné prvky a na jaře posou-
díme, jak ostatní konstrukce přežily zimu. 
Buď bude stačit běžná údržba nebo je bu-
deme muset odstranit a vybudovat nové. 
Časem bychom pak ještě chtěli postavit 
k cestě plot, protože živý, který jsme tu 
kdysi vysadili, se neujal,“ dodal Vlastimil 
Štverák. 

Na údržbu dětských hřišť město Kr-
nov každoročně vynakládá více než půl 
milionu korun. „S těmito prostředky je 
nutné zacházet tak, aby byly efektivně 
využity. Výsledkem by pak ve fi nále měla 
být bezpečná dětská hřiště odpovídající 
nejen českým, ale hlavně evropským bez-
pečnostním normám,“ uzavřel Vlastimil 
Štverák.

V České republice se během jedno-
ho roku zraní přes 300 tisíc dětí různého 
věku. Třicet tisíc dětí končí v nemocnici, 
tři tisíce má trvalé následky a 400 dětí na 
následky úrazu zemře. Od roku 1996 se 
zvýšil počet dětských úrazů o čtvrtinu. 
Na veřejných hřištích se zraní během 
jednoho roku 45 procent dětí.           (dc)

Výsledky voleb do zastupitelstev kra-
jů, které se uskutečnily 17. a 18. října, se 
v Krnově nelišily od krajských. Nejvíce 
hlasů v Krnově získala ČSSD, následova-
ná ODS a KSČM. 

Výsledky hlasování za Krnov
 platné hlasy %
1. ČSSD 3 163 43,56
2. ODS 1 942 26,74
3. KSČM 1 290 17,76
4. KDU-ČSL  352   4,84
5. Strana zelených  107  1,47
6. Děln.str.-zrušení 
    popl.ve zdr.  92  1,26
7. Osobnosti kraje  75  1,03 

K volbám přišlo 7 349 voličů z 20 407 
oprávněných a volební účast tak dosáh-
la 36,01 %, což je o 11,72 % více, než 
u předchozích krajských voleb v roce 
2004. Průměrná volební účast v Morav-

skoslezském kraji byla 38,6 %. 
V krajském zastupitelstvu, které má 

65 členů, usedne 31 poslanců za ČSSD, 
ODS získala 18 mandátů, jedenáct po-
slanců má Komunistická strana Čech 
a Moravy a pět KDU-ČSL. Do krajského 
zastupitelstva byli zvoleni tři Krnované. 
Lídr sociálních demokratů Jaroslav Palas 
a jeho stranická kolegyně místostarostka 
Alena Krušinová, za občanské demo-
kraty v zastupitelstvu i nadále zůstane 
současný náměstek hejtmana pro oblast 
zdravotnictví Jiří Veverka. 

Volby v Krnově měly hladký průběh. 
„Během voleb jsme nezaznamenali žádné 
problémy a to jak v průběhu hlasování, 
tak při sčítání hlasovacích lístků. Rovněž 
zpracování výsledků, které se uskuteč-
nilo v jednotlivých volebních okrscích, 
bylo bezchybné,“ uvedl vedoucí odboru 
správního Vladislav Vybíral.

Rekonstrukce koupaliště, které v Kr-
nově slouží v téměř nezměněné podobě 
od třicátých let minulého století, dostá-
vá konkrétní podobu. Po studii, kterou 
na jaře vypracovala olomoucká společ-
nost IDOP, začne v nejbližších dnech 
zpracovávat ostravská fi rma Arming 
projektovou dokumentaci pro územní 
a stavební řízení, která je potřebná pro 
to, aby se město Krnov mohlo v příštím 
roce ucházet o fi nanční prostředky z Re-
gionálního operačního programu Mo-
ravskoslezsko a dalších možných zdro-
jů. Odhadované náklady na kompletní 
rekonstrukci totiž činí více než 100 mi-
lionů korun, na což vlastní prostředky 
města nestačí.

V projektu rekonstrukce se počítá 
s víceúčelovým bazénem s nerezovou va-
nou, tobogánem a skluzavkou, s brouz-
dalištěm, dětským bazénem, zázemím 
pro technologii úpravy vody a solární 
ohřev vody. „Dále projekt zahrnuje nové 
objekty pokladen, bufetu, šaten, prostory 
pro malou kopanou, plážový volejbal, mi-
nigolf a dětská hřiště. Součástí projektu je 
také parkoviště pro 244 vozidel po pravé 
straně Petrovické ulice,“ uvedl vedoucí 
investičního oddělení odboru regionál-
ního rozvoje Georgios Bazakas. Na pro-
jektovou dokumentaci je v městském 
rozpočtu vyčleněna částka 4,9 milionu 
korun, fi rma Arming ji zpracuje za po-
lovinu. 

Přestože město Krnov rekonstrukci 

koupaliště zařadilo do prioritních in-
vestičních akcí, na posledním zasedání 
zastupitelstva města chtěli zastupitelé 
ČSSD od zadání vypracování projektové 
dokumentace ustoupit a vyvolat diskusi 
o potřebnosti rekonstrukce koupaliště 
nebo městských lázní. Rada města se 
proto na své následující schůzi seznámi-
la se studií na rekonstrukci městských 
lázní, kterou si město nechalo zpracovat 
před jedenácti lety. „V této souvislosti 
jsme si měli také ujasnit, zda se město Kr-
nov bude pro příští rok ucházet o fi nanč-
ní prostředky z Regionálního operačního 
programu s rekonstrukcí městského di-
vadla nebo právě koupaliště. Rada města 
nakonec jednohlasně zvolila prioritou re-
konstrukci koupaliště a zároveň schválila 
vítěze soutěže na zpracování projektové 
dokumentace. Shodli jsme se, že záměr 
celoročního vodního centra je o něčem 
jiném, než o letním koupališti, a dohodli 
jsme se, že budeme uvažovat o moderni-
zaci obou zařízení,“ uvedla starostka Re-
nata Ramazanová. 

V letošním roce byla na koupališ-
ti vybudována kanalizační přípojka 
za 2,7 milionu korun, která svedla od-
padní vody ze sociálního zařízení dosud 
shromažďované v žumpách na čistírnu 
odpadních vod. Vzhledem k tomu, že 
se koupaliště nachází v II. ochranném 
pásmu vodního zdroje, jednalo se o dů-
ležitý krok z hlediska ochrany spodních 
vod.                                                         (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemku
- parc.č. 864, k.ú. Opavské Předm., Krnov,
- parc.č. 1716, k.ú. Opavské Předm., Krnov, 
- parc.č. 1720, k.ú. Opavské Předm., Krnov,
- parc.č. 3522, k.ú. Krnov - Horní Předměs-
tí, obec Krnov,
Veřejná nabídka pronájmu bytu
Byt č. 9, Sv. Ducha 4, vel. 1+2, 54,60 m2, 
vč.sklepa, 4. NP, standardní kategorie (pří-
padné opravy hradí nájemce svými fi nan. 
prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (35,- 
Kč/m2) 1.957,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.422,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 3.379,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Kr-
nově po dobu minim. 3 let nebo trvalé 
zaměstnání v Krnově, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs.
nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.2/2008 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 - 4 tohoto Opatření 
manipulační poplatek ve výši 500,- Kč se 
nevybírá, evidovaná žádost o městský ná-
jemní byt není podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou. 
Platnost nabídky: do pátku 14.11.2008
Prohlídka bytu: Po 10. 11. (14.00 – 14.30).
Upozornění: Řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného za l m2 plo-
chy bytu proběhne ve středu 19. 11. 2008, 
v 15.00 hod., v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně, nebude umožněna účast v tom-
to řízení. 
Případné dotazy ve věci této veřejné nabíd-
ky pronájmu bytu zodpoví p. Jarmila Flaša-
rová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, odbor SM, při MÚ Krnov.
Veřejná nabídka pronájmu bezbariéro-
vého bytu
Byt č. 4, Opavská 43, o velikosti 0 + 1, 32,89 
m2 v přízemí.
Nájem (26,- Kč/m2) 1.165,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.074,- Kč, celkem 2.239,- Kč/
měsíc/1 osoba. 
Podání žádosti o tento byt podléhá zvlášt-
ním podmínkám, stanoveným státem. Žá-
dost o byt si může podat: samostatně žijící 
osoba, jejíž průměrný čistý měsíční příjem 
v období 12 kalendářních měsíců před po-
dáním žádosti nepřesáhl 0,8 násobek prů-
měrné měsíční mzdy za národní hospodář-
ství zveřejněné Českým statistickým úřa-
dem, tj. Kč 17.354,00 nebo osoba s dalšími 
členy domácnosti, jestliže průměrný čistý 
měsíční příjem domácnosti v období 12 
kalendářních měsíců před podáním žádos-
ti nepřesáhl 1,5 násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství zveřejněné 
Českým statistickým úřadem, tj. 32.538,- 
Kč, občan ČR (u manželů alespoň jeden 
z nich), starší 18-ti let, mající trvalý pobyt 
v Krnově minimálně 3 roky nebo trvalé 
zaměstnání v Krnově a který: nemá dlu-
hy vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních pěti letech neopus-
til městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, občan, který v mi-
nulosti nekoupil od Města Krnov nemovi-
tost určenou k bydlení, podmínkou přijetí 
žádosti o byt je splnění kriteria minimální-
ho čistého měsíčního příjmu dle Opatření 
obce č. 2/2008, článek II., bod 3, t.j. 5.000,- 
Kč, podání žádosti je zpoplatněno částkou 
500,- Kč (evidovaní žadatelé tento manipu-
lační poplatek nehradí), za přidělení bytu 
se hradí peněžní prostředky (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na úhradu za plnění poskytovaná v souvis-
losti s užíváním bytu (služby).
Prohlídka bytu: Po 10.11.2008 (15.00 – 
15.30).
Platnost nabídky: do 14.11.2008

Za velkého zájmu malých i velkých proběhla v sobotu 18. října na louce nad Salvátorem 
Drakiáda, kterou uspořádalo Středisko volného času Méďa.

Město Krnov
Vás srdečně zve na oslavy

90. výročí

VZNIKU SAMOSTATNÉHO
ČESKOSLOVENSKÉHO STÁTU
v pondělí 27. října 2008 v 15.30 hodin

PROGRAM

Smetanovy sady
15.30 hudební vystoupení souboru Krnovanka

16.00 slavnostní zahájení – státní hymna
projev starostky města Krnov

kladení věnců
přednes básně

Městský hřbitov
položení kytic u památníku účastníků I. a II. odboje

DOPROVODNÝ PROGRAM

V místě oslavy bude všem mladým do 18 let předán zdarma lampión 
k symbolickému rozsvícení a oslavě významného výročí.

Promítání rodinného animovaného fi lmu Lovecká sezóna, 
kino Mír 27. 10. 2008 v 13.30 hodin, vstup zdarma.

Dne 18.10.2008 ve 14.00 hodin skonči-
lo hlasování pro volby do zastupitelstev 
krajů. Po uzavření volebních místností 
a předání výsledků hlasování Českému 
statistickému úřadu bylo v 18.00 hodin 
ukončeno sčítání volebních výsledků 
a poté byla činnost okrskových volebních 
komisí v Krnově uzavřena.
Organizační volební štáb Městského úřa-
du v Krnově děkuje všem členům okrsko-
vých volebních komisí, zapisovatelkám 
okrskových volebních komisí, organi-

začním pracovníkům městského úřadu 
a zástupcům škol a fi rem, kteří se podí-
leli na organizaci a průběhu zabezpečení 
voleb do zastupitelstev krajů ve dnech 
17. a 18. října 2008. Rovněž děkuje stát-
ní a městské policii za dohled a zajištění 
pořádku okrskových volebních místnos-
tí. Děkujeme také všem občanům města 
Krnova, kteří svými hlasy účast ve vol-
bách do zastupitelstev krajů podpořili. 
Ing. Vladislav Vybíral, vedoucí odboru 
správního

Matice slezská, odbor Krnov
pořádá

u příležitosti oslav státního svátku
90. výročí vzniku

samostatného československého státu

v úterý 28. října 2008 v 10.00 hodin

slavnostní odhalení desky
připomínající záslužnou činnost 

krnovského odboru Svornost 
Matice slezské 

o kulturní život české menšiny 
v Krnově v 1. polovině 20. století 

i jejich následovníků.

Pamětní deska je umístěna 
na budově mateřské školy 

na Gorkého ulici, v níž byla česká škola.

Probíhá likvidace nebezpečných hřišť

Koupaliště se dočká rekonstrukce

Krnov má tři zástupce 
v krajském zastupitelstvu
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Tiskopis - Žádost o městský nájemní 
byt na ulici Opavská 43 obdrží zájemci 
na oddělení pronájmů a prodejů, Hlavní 
náměstí 34 (budova naproti radnice). Pří-
padné dotazy zodpoví p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 10, SPC K/50, vel. 2+1, 58,79 m2 vč. 
sklepa, balkón, 3. podlaží.
Nájem (35,- Kč/m2) 2.004,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.314,- Kč, celkem 3.318,- Kč/
měsíc/1 osoba. 
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 2/2008 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku města Krnova, tj. občan ČR, starší 18-
ti let, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstnání 
ve městě Krnově a který nemá dluhy vůči 
Městu Krnov, nemá ve vlastnictví nebo 
spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
9.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2. V pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši 500,- Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt. 
Prohlídka bytu: St 12.11. (15.00 – 15.30).
Platnost nabídky: do 14. 11. 2008 
Řízení obálkovou metodou: 19. 11. 2008 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu pod 
podmínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.10, Albrechtická č.o. 166, 1+1, 43,80 
m2 vč.sklepa, 3. NP, standardní kat. 
Dlužná částka 64.172,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky). 
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.250,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.422,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 2/2008 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření, 
manipulační poplatek ve výši 500,- Kč se 
nevybírá, evidence žádosti o městský ná-
jemní byt není podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou.
Platnost nabídky: do 14.11. 2008
Prohlídka bytu: St 12.11. (14.00 – 14.30).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 19. 11. 
2008 v 16.00 hodin v zasedací místnosti 
MÚ na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájem-
ci již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tomto 
řízení. Případné dotazy ve věci této veřejné 
nabídky pronájmu bytu zodpoví p. Jarmila 
Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl a-
sarova@mukrnov.cz, odbor SM, při MÚ 
Krnov.
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 377/1 v domě čp. 377 
na parc. č. 1329, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor 
a parcele ve výši 2617/10000, k. ú. Krnov 
– Horní Předměstí, část Pod Bezručovým 
vrchem. Byt se nachází na adrese Hlubčic-
ká 131 v Krnově, velikost bytu 3+1, výměra 
77,46 m2 včetně sklepa. 
Nejnižší možná nabídnutá cena: 223.834,- 
Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově.
Prohlídka bytu je možná 15. 10. (15.00 - 
16.00) a 22. 10. (15.00 - 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
554 697 411. Prodej se uskuteční formou 
obálkové metody.
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 1188/3 v domě čp. 1188 
na parc. č. 3447, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor a par-
cele ve výši 175/10000, k.ú. Krnov – Horní 
Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem. 
Byt se nachází na adrese Vrchlického 21 
v Krnově, velikost bytu 0+1, 22,96 m2. 

Vozový park autobusů městské hro-
madné dopravy v Krnově se od pondělí 
13. října rozrostl o nový nízkopodlažní au-
tobus s výsuvnou plošinou Crossway LE. 

Vozidlo nabízí cestujícím maximum 
komfortu při nastupování a plošinu pro 
vozíčkáře, kterou obsluhuje na požádá-
ní cestujícího řidič vozidla. Autobus je 
navíc vybaven kneelingem, což je mír-
né naklonění stojícího vozu v zastávce 
směrem k nástupnímu ostrůvku, čímž se 
ještě více sníží jeho nástupní výška. Vo-
zidlo má kapacitu 94 cestujících a pojme 
dva cestující na vozíčku. Dále splňuje 
nejtvrdší emisní normy EURO 5 a EEV. 
Vnitřní prostor překvapí prostorností 
a celý autobus pak moderním designem. 

Autobus v hodnotě vyšší než pět mi-
lionů korun pořídil provozovatel měst-
ské hromadné dopravy v Krnově – fi rma 
Veolia Transport Morava, a.s. Město 
Krnov na něj přispělo částkou 200 tisíc 
korun. „Autobus bude jezdit zejména 
na lince č. 805 Krásné Loučky – Chomýž 
– železniční stanice Krnov – autobusové 
nádraží – Hlubčická, ale podle potřeby 
jím budou vytíženy také jiné linky MHD,“ 
uvedl zástupce dopravní společnosti Ve-
olia Transport Morava Miroslav Rouč.

Jedná se již o třetí nízkopodlažní 
autobus na linkách MHD Krnov. Také 
na pořízení prvních dvou, které doprav-
ce koupil v letech 1997 a 2003, se fi nanč-
ně podílelo město Krnov.                   (dc)

Od 1. ledna 2009 nabývá účinnost 
novela zákona 168/1999 Sb., o pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla. Tato 
novela mimo jiné zavádí povinné pří-
spěvky do garančního fondu. 

Vlastníci a provozovatelé vozidel, 
kteří nemají sjednáno povinné ručení, 
budou muset hradit za každý den, kdy 
nemají vozidlo pojištěno, příspěvek 
do garančního fondu České kanceláře 
pojistitelů (ČKP). Sazba příspěvku se 
podle druhu vozidla bude pohybovat 
od 20 do 300 korun. Např. za osobní au-
tomobil to bude 50 až 70 korun za den, 
za motocykl 20 až 30 korun za den. 
Kromě toho se vlastník a provozovatel 
vozidla samozřejmě dopouští přestupku, 
za který mu lze udělit pokutu od 5 000 
do 40 000 korun.

V této souvislosti si také dovoluji 
upozornit na případy existence nepo-

jízdných vozidel, mnohdy již fyzicky 
neexistujících, které jsou však stále evi-
dované v registru vozidel, protože si je 
vlastník z registru neodhlásil. K těmto 
případům mohlo dojít také v důsledku 
nedostatečného administrativního ošet-
ření náležitostí souvisejících s prodejem 
vozidla jiné osobě. I na tato vozidla musí 
být uzavřené zákonné pojištění. Pro po-
souzení daného stavu je rozhodující sku-
tečnost uvedená v registru vozidel, ne 
stav, že vozidlo není fakticky provozová-
no nebo vůbec fyzicky neexistuje. 

Z výše uvedeného vyplývá, že vlast-
níci a provozovatelé vozidel by měli 
ve vlastním zájmu si bezodkladně dát 
do souladu s citovaných zákonem ná-
ležitosti související s pojištěním svého 
vozidla. Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí 
odboru dopravy a silničního hospo-
dářství, MěÚ Krnov

Topná sezóna začala a hasiči již mu-
seli vyjíždět k prvním požárům souvi-
sejících s provozem komínů. Je proto 
nejvyšší čas prověřit celý topný systém 
a nechat si zrevidovat komín. Žádná top-
ná sezóna se bohužel neobejde bez mno-
ha požárů souvisejících s komíny. Tyto 
požáry často vznikají na základě lidské 
nedbalosti úzce související s technickým 
stavem komínu a způsobem topení. 

Stačí zmínit jen několik ilustrativních 
příkladů. Letos v září likvidovali hasiči 
požár rodinného domku v Miloticích 
nad Opavou, který byl způsoben vzníce-
ním sazí v komíně. Oheň během chvíle 
poničil část střechy a půdu, škoda pře-
sáhla 100 tisíc korun. Další požár vznikl 
ve Dvorcích. Při topení v kamnech došlo 
k požáru oděvu a následného rozšíření 
plamenů na podlahovou krytinu. Příči-
nou byl odložený oděv v těsné blízkosti 
nažhaveného kouřovodu. 

V loňském roce zasahovali hasiči 
okresu Bruntál celkem u 191 požáru, ne-
malé procento z těchto požárů souviselo 
s provozem komínů. Při těchto požárech 
naštěstí nikdo nepřišel o život, ale dvě 
osoby bylo zraněny. 

Mezi nejčastější příčiny vzniku těch-
to požárů bylo neprovedení pravidelné 
kontroly a čištění spalinové cesty. 

Mnoha neštěstím můžete zabránit 
tak, když si sami zkontrolujete, zda máte 
řádně upevněný kouřovod, zda není ně-
kde kouřovod propálený nebo zda fun-
gují uzávěry komínových dvířek.

Ačkoliv čištění vlastních komínů lze 
teoreticky provádět svépomocí, lepší je 
se spolehnout na odborníky - kominíky. 
Ti by měli provést revizi komínu i v pří-
padě, že se chystáte ke komínu připojit 
jakýkoliv spotřebič, nebo hodláte změnit 
druh paliva. O provedení provozní kon-
troly a čištění spalinové cesty vydá ko-
miník doklad „Provozní revizní zpráva 
spalinové cesty“.

Komíny a kouřovody s připojenými 
tepelnými spotřebiči se musí udržovat 
v řádném stavebně technickém stavu. 
Konkrétně to znamená například udr-
žování celistvosti a neprodyšnosti ko-
mínového pláště a i starší komín by měl 

být řádně vyspárován a pokud možno 
omítnut.

K požáru může dojít i od nedostateč-
ně zajištěných či netěsných komínových 
dvířek, z nichž pak mohou vylétat jiskry 
či žhavé materiály. Vybírací dvířka u paty 
komínu by neměla být nikdy umístěna 
v obytných místnostech, pevně uzavřena 
musí být i vymetací dvířka na půdě.

Používání komínů, u nichž byly zjiš-
těny závady uvedené v „Provozní revizní 
zprávě spalinové cesty“ bránicí bezpeč-
nému odvodu spalin do volného ovzduší, 
je do doby jejich odstranění zakázáno.

Hasiči mohou v případě požáru 
za špatný stav komína nebo jiné poru-
šení zásad bezpečného provozu udělit 
v přestupkovém řízení i desetitisícové 
pokuty. Když už u vás dojde k požáru 
od komínového tělesa, spalinové cesty 
přitom začínající již už od instalovaného 
spotřebiče, je nutné hasičům předložit 
platnou „Provozní revizní zprávu spali-
nové cesty“ s kladným závěrem revize, ji-
nak vám navíc kromě škody na majetku 
hrozí, již výše zmíněná nemalá sankce. 

V případě vzniku požáru sazí v ko-
míně urychleně odstraňte veškerý hoř-
lavý materiál z blízkosti komínového tě-
lesa. Zavolejte hasiče na linku 150 nebo 
112. Požár sazí v komíně nikdy nehaste 
vodou, mohlo by dojít k jeho popraskání 
nebo dokonce výbuchu. 

Ve stále platné vyhlášce č. 111/1981 
Sb., o čištění komínů jsou v § 6 odst. 1 
uvedeny lhůty pro čištění komínů, a to: 
jsou-li do komínů zapojeny spotřebi-
če na paliva tuhá a kapalná do výkonu 
50 kW šestkrát do roka, s výkonem nad 
50 kW čtyřikrát do roka, jsou-li do komí-
nů zapojeny spotřebiče na paliva plynná 
do výkonu 50 kW, pokud jsou opatřeny 
komínovou vložkou dvakrát do roka, 
do výkonu 50 kW, pokud nejsou opatře-
ny komínovou vložkou šestkrát do roka, 
s výkonem nad 50 kW čtyřikrát do roka. 
Jsou-li do komínů zapojeny spotřebiče 
paliv do výkonu 50 kW v rekreačních 
domcích a chatách, pokud nejsou uží-
vány celoročně, nejméně jednou za rok. 
Anna Slavíková, HZS MSK, územní 
odbor Bruntál

Po Krnově jezdí nový nízkopodlažní autobus

Změny v zákonném pojištění vozidel

Topnou sezónu je třeba zahájit revizí komínu

Nastupování do nového nízkopodlažního autobusu MHD Krnov usnadní i plošina, kte-
rou na požádání cestujícího obsluhuje řidič vozidla.

Obyvatelé domova důchodců na Rooseveltově ulici 10. října oslavili Den seniorů. V zá-
stupu gratulantů byly i děti ze školní družiny při základní škole na Dvořákově okruhu.

Listárna

Poděkování

Místostrarosta Bedřich Marek v zá-
věru září absolvoval dvoudenní seminář 
evropských radnic ve španělském Cáce-
res, kam se ve dnech 29. a 30. září sjelo 
více než 160 účastníků ze všech evrop-
ských zemí. Z České republiky to byli 
kromě Krnova také zástupci Kladna.

Na programu semináře zaměřeného 
na předávání zkušeností byly přednášky 
na nejrůznější témata, směřované přede-
vším k přípravě měst na změny z hledis-
ka jejich budoucího rozvoje. 

„V této oblasti mě nejvíce zaujala 
přednáška Ursuly Lehr z Německa, kte-
rá se zaměřila na rozvoj měst s ohledem 
na měnící se demografi ckou strukturu 
obyvatel. Kladla důraz nejen na nutnou 
bezbariérovost města, ale také na zapoje-
ní lidí v poproduktivním věku do života 
ve městě tak, aby se cítili využití. Jednou 

z cest je nabídnout jim možnost pracovat 
jako dobrovolníci v knihovnách, školách 
nebo nemocnicích,“ řekl místostarosta 
Bedřich Marek. 

Setkání přineslo nejen získání no-
vých kontaktů, ale i poznání, že problé-
my, s kterými se setkávají města a obce 
v České republice, jsou stejné v celé Ev-
ropě: všude se potýkají s nedostatkem 
peněz. „Také jsem si během prohlídky 
města uvědomil jednu drobnost: všechny 
nápisy na historických budovách nebo po-
pisky v muzeu byly ve španělštině. Chyběl 
tam jiný světový jazyk. A protože tabulky 
na historických památkách u nás ve městě 
máme také pouze v češtině, chtěl bych, aby 
byly ještě v angličtině, případně v polštině. 
Minimálně dvoujazyčné popisky by měly 
být také u dlouhodobých expozic městské-
ho muzea,“ dodal Bedřich Marek.

Krnov měl svého zástupce na setkání 
evropských měst ve Španělsku

Mladé průvodkyně provedly studenty Krnovem
Studentky třetího ročníku SOŠ do-

pravy a cestovního ruchu v Krnově Ilona 
Kopčilová a Lenka Kusáková zpříjemni-
ly důchodcům z Vrbna pod Pradědem 
jejich výlet do Krnova, který se uskuteč-
nil 30. září. 

Senioři patří mezi studenty Univer-
zity třetího věku, kterou organizuje už 
druhý rok Vzdělávací centrum Slezské 
univerzity v Krnově. V rámci jejich stu-
dijního programu přijeli senioři za po-
znáním do Krnova a využili příležitosti 
seznámit se se zdejší historií prostřed-
nictvím mladých průvodkyň. Prohlíd-
ka centra Krnova představovala okruh: 
Švédská zeď, zámek, měšťanské domy, 
radnice, klášter Minoritů, židovská sy-
nagoga, kostel sv. Ducha, kostel sv. Mar-
tina. Skupinka třiceti posluchačů, včetně 

zájemců z řad krnovských důchodců, si 
poslechla zajímavosti o mimořádných 
událostech, osobnostech i společenském 
dění ze života Krnovanů v dávných do-
bách. Poutavá procházka městem měla 
příznivý ohlas a úspěch. Studentky – bu-
doucí průvodkyně v cestovním ruchu, 
sklidily obdiv a poděkování za vysokou 
profesionální úroveň výkladu a milý 
projev. 

Škola už dlouhodobě spolupracuje 
s MIKS v Krnově. Mimo jiné připravi-
la průvodcovské texty pro návštěvníky 
města v různých variantách náročnosti 
a má zájem i do budoucna podílet se 
na spolupráci v oblasti rozvoje cestovní-
ho ruchu krnovského regionu. 

Ing. Ellen Maláčová, SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu v Krnově

Z dopisu adresovaného starostce Re-
natě Ramazanové:

Vážená paní, 
den 15. srpen 2008 se do historie 

obce Strzelce Opolskie navždy zapíše 
jako jeden z nejtragičtějších. Během ně-
kolika chvil přišlo 87 rodin z místní části 
Błotnica Strzelecka o majetek nastřáda-
ný během svého života. Vichr přerušil 
v obci dodávku elektrického proudu 
a vody, zničil domy, hospodářské budo-
vy a také objekty občanské vybavenosti 

– hasičskou zbrojnici, budovu základní 
školy a památkově chráněný park. 

Celkové škody dosáhly výše 8 243 700 
zlotých, z toho byla na obytných budo-
vách škoda ve výši 4 978 300 zlotých. 

Jménem postižených katastrofou 
z místní části Błotnica Strzelecka Vám 
a obyvatelům města Krnova srdečně 
děkuji za vyjádření soucitu a solidari-
ty a za fi nanční dar určený na obnovu 
škod způsobených tornádem. Ginter 
Kostrzewa, zástupce starosty Strzelec 
Opolskich

Město nabízí k pronájmu Městskou kavárnu
Město Krnov nabízí k pronájmu nebytový prostor o výměře cca 850 m2 v objektu Hlavní 
náměstí 95/3, v k.ú. Krnov - Horní Předměstí, na parc. č. 212. Prostor bude užíván jako 
restaurace – kavárna – vinárna. Výše nájmu bude stanovena dle Opatření obce č. 5/2007 
pro pronájem nebytových prostor v majetku města Krnova (sazba 600,-/m2 /rok).
Členění nebytových prostor:
I. NP: kavárna, jídelna, kuchyně, galerie, salonek, příslušenství (cca 450 m2)
I. PP: vinárna s příslušenstvím, sklepní a skladové prostory (cca 400 m2) 

Mezipatro: kancelář + soc. zařízení
Podmínky pronájmu: 
Prostory I. PP, I. NP a kancelář v mezipatře budou pronajaty jako jeden celek. Výše náj-
mu: 600,- Kč/m2 /rok za celou plochu pronájmu (I. pásmo, skupina A). V I. NP je žádou-
cí provoz kavárny a restaurace s provozováním teplé i studené kuchyně + denní menu. 
V I. PP provoz vinárny, klasická diskotéka je nežádoucí. Možnost provozování venkovní 
zahrádky (není součástí NP). Nebude povoleno umístění výherních hracích automatů 
a provozování hazardních her. V I. NP je žádoucí zachování secesního stylu. Zájemci 
předloží podnikatelský záměr, který bude obsahovat podrobné informace o způsobu 
provozování (provozní doba, kapacita hostů a zaměstnanců, druh a rozsah hudební pro-
dukce, zajímavé podněty, návrhy, popř. jiné aktivity), dále údaje o předešlé praxi v provo-
zování oboru pohostinství
Doba nájmu: na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce, dle ustanovení zák. č. 
116/1990 Sb. Předpokládaný začátek nájmu: prosinec 2008 – leden 2009.
Pronajímatel zajistí prohlídku prostoru dne 11. listopadu 2008 v 10.00 hod. se srazem 
zájemců před hlavním vstupem do kavárny. Informace k pronájmu prostoru podá sl. Pe-
tra Konečná, odbor správy majetku města, tel. č. 554 697 406, email: pkonecna@mukr-
nov.cz. Další podmínky nájmu budou sjednány v souladu se zákonem č. 116/1990 Sb. 
a Opatřením obce č. 5/2007 pro pronájem nebytových prostor v majetku města Krnova. 
Nabídky zasílejte v uzavřené obálce s označením „Pronájem NP Hlavní náměstí 95/3“ 
na podatelnu Městského úřadu Krnov, Hlavní náměstí 1 nebo doručte na odbor správy 
majetku města, kancelář č. 406 – sl. Konečná. 

Uzávěrka pro příjem žádostí je dne 18. listopadu 2008 do 13.00 hodin.
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Nejnižší možná nabídnutá cena: 82.001,- Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského úřa-
du v Krnově. Prohlídka bytů je možná 13. 
10. (15.00 - 16.00) a 20. 10. (15.00 - 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Prodej se uskuteční for-
mou obálkové metody.
Prodej volné bytové jednotky
Město Krnov nabízí k prodeji volnou by-
tovou jednotku č. 1188/9 v domě čp. 1188 
na parc. č. 3447, spoluvlastnický podíl 
na společných částech domu, prostor a par-
cele ve výši 161/10000, k.ú. Krnov – Horní 
Předměstí, část Pod Bezručovým vrchem. 
Byt se nachází na adrese Vrchlického 21 
v Krnově, velikost bytu 0+1, 21,16 m2. 
Nejnižší možná nabídnutá cena 133.552,- Kč. 
Žádost na odprodej si podejte nejpozději 
do 31. 10. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově. Prohlídka bytů je mož-
ná 13. 10. (15.00 - 16.00) a 20. 10. (15.00 
- 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Prodej se uskuteční for-
mou obálkové metody.

Krátce
Počítačové kurzy 
ve Vzdělávacím centru
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově připravila na konec 
roku 2008 zajímavé počítačové kur-
zy. Jednodenní kurzy: Microsoft  Offi  ce 
Word (6.11.2008), Microsoft  Offi  ce Excel 
(20.11.2008), Prezentace výuky v Micro-
soft  Offi  ce PowerPoint (4.12.2008), Prá-
ce s internetem a elektronickou poštou 
(2.12.2008). Jednodenní kurzy probíhají 
vždy v čase od 8.15 do 15.15 hodin. Ve-
černí kurzy: Tvorba webových stránek 
(18.11.2008 – 17.2. 2009, Út), Základy 
práce s PC (20.11.2008 – 19.2.2009, Čt), 
Microsoft  Offi  ce Outlook (3.12.2008, St 
16.00 – 20.00 hod.). Večerní kurzy pro-
bíhají vždy jednou týdně v čase od 17.00 
do 19.00 hodin. Bližší informace vč. přihlá-
šek naleznete na www.vck.slu.cz nebo u or-
ganizačního pracovníka: vratislav.hruzik@
slu.cz , tel./fax: 554 614 352. 

Kurzy pro sociální pracovníky
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově pořádá kurzy pro so-
ciální pracovníky: Komunikace s klientem 
(30.10.2008), Kurz pro sociální pracovníky 
se zaměřením na poskytování pobytových 
služeb (24.10.2008 a 31.10.2008), Právo 
sociálního zabezpečení (30.1.2009), Im-
plementace standardů kvality v organizaci 
sociálních služeb (7.11.2008 a 8.11.2008), 
Prevence týrání a zneužívání osob (14.11. 
až 15.11.2008), Poskytování první pomoci 
(24.10.2008), Komunitní plánování soci-
álních služeb (23.10.2008), Využití tech-
nik asertivity v praxi (20.10.2008), Řešení 
konfl iktů (13.10.2008), Syndrom vyhoření 
(6.12.2008), Sociální práce s osobami zdra-
votně postiženými (13.11.2008), Uplatnění 
základních metod sociální práce v praxi 
(16.1. až 17.1.2009), Metody alternativní 
komunikace (18.10.2008), Sociální práce 
s menšinami a migranty (5.12.2008), Spo-
lupráce sociálního pracovníka s probační 
a mediační službou (7.11.2008). Více in-
formací o kurzech naleznete na www.slu.
cz/vck nebo na vendula.menzlova@slu.cz, 
tel. 554 614 352. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Prodejce předali policii
Zaměstnanec fi rmy Schlecker oznámil 
ve čtvrtek 16. října v 10.15 hodin strážní-
kům, že před jejich prodejnou nabízí něja-
ký muž ložní prádlo. Hlídka městské policie 
muže přistihla na Hlavním náměstí, jak na-
bízí zboží z igelitové tašky kolemjdoucím. 
Při následné kontrole strážníci zjistili, že se 
jedná o rumunského občana, který vnucu-
je lidem povlečení. Muže strážníci převezli 
na obvodní oddělení Policie ČR a předali 
dozorčí službě. Tam se hlídka dozvěděla, 
že se po Krnově pohybuje i společnice za-
drženého. Tu se strážníkům podařilo najít 
u Slezského domova a také ona putovala 
na Policii ČR. Při jízdě z policejní služebny 
strážníci zahlédli na Mikulášské ulici další-
ho muže se stejnými igelitovými taškami, 
jak nabízí zboží lidem. Jednalo se o kolegu 
dvou dříve zadržených, který rovněž skon-
čil na obvodním oddělení Policie ČR.

Obnažoval se před dívkami 
Vychovatelka z internátu u kina Mír infor-
movala strážníky v neděli 19. října čtvrt 
hodiny před jedenáctou večer, že na zahra-
dě internátu se nachází muž, který se obna-
žuje a hází do oken pokojů dívek kameny. 
Strážníci muže na zahradě již nezastihli, 
ale od dívek získali jeho popis. Při následné 
kontrole okolí spatřili na ulici Revoluční 
muže, který jejich popisu odpovídal. Jedna-
lo se o devětatřicetiletého Krnovana v pod-
napilém stavu. Protože strážníci nemohli 
hodnověrně prokázat, že se jedná skutečně 
o muže ze zahrady, pouze s ním promluvili 
o důsledcích takového jednání. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
HELLBOY 2: ZLATÁ ARMÁDA – dob-
rodružný komiksový fi lm. Pá 24.10. – St 
29.10. (17.45). 

Ve Výzkumném středisku historic-
kých menšin ve Vídni bude 29. října 
v 18.00 hodin zahájena výstava fotografi í 
krnovského fotografa Gustava Aulehly. 
Výstava jeho snímků z let 1950 až 1980 
se koná v rámci Evropského měsíce foto-
grafi e a spolupořádá jí Ústav tvůrčí foto-
grafi e Slezské univerzity v Opavě. 

Gustav Aulehla fotografuje již téměř 
šedesát let své okolí. Za tu dobu působi-
vým způsobem zdokumentoval kontrast 
mezi komunistickými manifestacemi 
a společenskou realitou, zachytil události 
spojené s Pražským jarem a okupací pěti 
státy Varšavské smlouvy v srpnu 1968. 
Ve středu jeho pozornosti stály ale vždy 
především lidé a jejich osudy. Přestože 
nebyl fotografem z povolání, snažil se 
dostat každodenní události do perfekt-
ní vizuální formy. Inspirován Cartier-
Bressonem převzal zásadu neovlivňovat 
pokud možno dění před kamerou a po-
kládat kompozici fotografi e v momentě 

stisknutí spouště za ukončenou. Auleh-
lovy záběry jsou většinou komponované 
jednoduše a vynikají lyričností. 

Gustav Aulehla (1931) se vyučil zed-
níkem a po praxi na stavbě se dostal 
na stavební průmyslovku do Brna. Sta-
vařské profesi nakonec zůstal věrný celý 
život. Současně se však intenzivně zají-
mal o umění, psal verše, jednoduchým 
fotoaparátem Lord začal fotografovat své 
příbuzné, sousedy a kamarády z Velké 
Vísky. Dodnes se z jeho fotografi ckých 
začátků na konci 40. let zachovaly je-
nom čtyři malé kontaktní kopie prostě 
komponovaných skupinových portrétů. 
Ve svém archivu má na 90 tisíc negati-
vů. 

Muzea a galerie začaly mimořádně 
osobní fotografi e Gustava Aulehly ob-
jevovat teprve v posledních letech. Vý-
zkumné středisko historických menšin 
ve Vídni, které nyní vystaví jeho fotogra-
fi e, sídlí na adrese Kohlgasse 27-29.

Základní umělecká škola Krnov chce 
v nejbližší době otevřít zcela nový obor 
Základy elektronického zpracování hud-
by a zvukové tvorby. 

Absolvent tohoto oboru bude scho-
pen pořídit za pomoci osobního počí-
tače, převodníků a mikrofonu zvukový 
záznam v jedné a více stopách, posoudit 
základní akustické parametry prostoru 
a jeho vhodnosti pro zvukový záznam, 
pracovat s přístroji a hudebními nástro-
ji s midi rozhraním, pracovat se samply 
a zvukovými bankami, orientovat se 
v různých druzích běžně dostupných hu-
debních programů určených pro osobní 
počítač, editovat zvukový záznam za po-
moci základních operací a efektů a podle 
míry kreativity vytvořit vlastní zvukové 
dílo či hudební dílo kratšího rozsahu. 

Výuka, která je určena zájemcům 
bez omezení věku, bude probíhat jednou 
za čtrnáct dnů dvě hodiny a vyučujícím 
bude Lukáš Novotný, mimo jiné člen 

skupiny Bratři Orff ové, který má mno-
haleté praktické zkušenosti se zvukovou 
tvorbou. Na svém kontě má přes dvě stě 
rozhlasových a televizních reklamních 
spotů, znělek či ohudebnění multime-
diálních prezentací, dále produkci na-
hrávek hudebních skupin Bratři Orff ové 
a Poslední výstřel nebo interpretů Ivy 
Frühlingové a Ivana Gajdoše. „Rád bych 
se se svými žáky podělil o vlastní zkuše-
nosti, protože vím, jak je to těžké, když 
člověk začíná, a i když může z různých 
materiálů nasbírat teoretické znalosti, 
vždycky je lepší, když práci může konzul-
tovat nebo být někam vedený. Osobně se 
také považuji za lokálního patriota a to-
hle beru jako jednu z možností, jak pod-
pořit rozvoj místní kulturní scény,“ řekl 
Lukáš Novotný. 

Zájemci se mohou už teď hlásit ře-
ditelce ZUŠ Krnov Jiřině Fulnekové, 
tel. 554 611 030, e-mail: zuskrnov@cbox.
cz.                                                           (dc)

Black and white. White and black. To 
je název výtvarného projektu, který se 
svými studenty 4. ročníku, oboru Před-
školní a mimoškolní pedagogiky, Střední 
pedagogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy v Krnově, uskutečnil jejich vý-
tvarný pedagog Ladislav Steininger.

„Cílem a smyslem projektu bylo na-
učit studenty vytvářet masky i kostýmy 
do karnevalu. Toto téma je také tématem 
závěrečné praktické maturitní práce a tak 
si studenti mohli jakoby předem výtvarně 
zkusit, ohmatat a ověřit problematiku to-
hoto tématu,“ uvedl Ladislav Steininger. 

Ve vlastním 
navrhování a vy-
tváření kostýmů 
studentky jejich 
pedagog směřoval 
tak, aby vytvářeli 
netradiční, nová 
řešení a aby využili 
zcela nové přístupy 
v oblasti užitých 
materiálů. I z toho 
důvodu byli 9. říj-
na na závěrečném 
představení kos-
týmů v prostorách 
školy ostatní divá-
ci, spolužáci nad-
šeni nádhernými 
kostýmy v neuvě-
řitelných kreacích.

Expozice individualistické moderny 
a spolkový dům. Toto využití Flemmi-
chovy vily schválili před více než rokem 
krnovští zastupitelé. Od té doby ve vile 
proběhla celá řada akcí: workshopy, 
semináře, besedy, přednášky, koncerty 
a vernisáže. „Setkávali se zde národní 
specialisté na moderní architekturu i me-
zinárodní kapacity z oblasti památkové 
péče, přijížděli návštěvníci z různých 
koutů naší republiky. Vím, že k naplnění 
celého projektu máme před sebou ještě 
kus cesty, ale letošní rok potvrdil, že roz-
hodnutí o využití areálu bylo správné,“ 
uvedla starostka Renata Ramazanová 
na slavnostním otevření expozice secese 
a individualistické moderny, ke kterému 
došlo 10. října. 

Expozice prozatím využívá domá-
cích možností, do budoucna ale bude 
posílena především o trojrozměrné 
exponáty ze zápůjček z umělecko-prů-
myslových muzeí. Také tématicky je po-
někud širší, než napovídá název. Příběh, 
který návštěvníkovi nabízí, je příběhem 
bohatého města a náročného vkusu jeho 
předních obyvatel. Je to Krnov druhé po-

loviny 19. století a počátku století dvacá-
tého. Příběh industrializace a rozmachu 
textilního průmyslu, příběh osobností, 
které bohatství tvořily. Zároveň upo-
zorňuje na vynikající osobnosti slezské 
architektury – zvučná jména slezských 
žáků vídeňské školy Otto Wagnera – Le-
opolda Bauera, Josefa Hoff manna a Jose-
fa Olbricha, i autora Flemmichovy vily 
Vídeňáka Otto Prutschera. 

Vznik expozice secese a individualis-
tické moderny podpořil Moravskoslez-
ský kraj dotací ve výši 150 tisíc korun, 
stejnou částkou na ni přispělo město 
Krnov. 

Nejen expozice si našla své mís-
to ve Flemmichově vile. Minulý týden 
v ní zahájil svou činnost také spolkový 
dům, který provozuje občanské sdružení 
Flemmichova vila. To otevřelo v jedné 
z místností pohybově relaxační centrum, 
kde pořádá pravidelná cvičení jógy, dále 
nabízí kurz břišních tanců či řadu před-
nášek. 

Více o aktivitách občanského sdruže-
ní na webových stránkách www.fl emmi-
chovavila.estranky.cz.

Lesy České republiky, 
s. p. a Městská knihovna 
Krnov pořádají v rámci 
kampaně Krnov – město 
stromů besedu s Ing. Mi-
lanem Košuličem z Lesní 
správy Město Albrechtice 

na téma Změna druhové skladby lesa, 
která se uskuteční ve čtvrtek 6. listopa-
du od 18.00 hodin ve studovně městské 

knihovny.
Diskutovat se bude o otázkách jaké 

problémy způsobuje smrk, když se s ním 
špatně zachází, jaké možnosti ke změně 
mají lesníci, co změny komplikuje, škůd-
ci a komplexní příčiny chřadnutí smrčin, 
mýtus smrku jako jediné ekonomické 
dřeviny, jaké druhy dřevin by měly růst 
v lese v okolí Krnova a co se již pro změ-
nu udělalo v okolí Krnova.

Vodnářský zvon v Koncertní síni 
sv. Ducha rozezní v sobotu 8. listopadu 
v 18.30 hodin Tomáš Pfeiff er. 

Posluchači se mohou zaposlouchat 
do alikvotních tónů, které nejen rezonují 
s duchovní podstatou, ale léčí i tělo. Za-
jímavostí je i to, že součástí hudebního 
nástroje je vodní hladina, která během 
hry vytváří rezonanční obrazce a ve for-

tissimu dochází až k její levitaci do výše 
řady centimetrů. Hudební zážitek je tak 
doplněn i silným zážitkem vizuálním. 

Vodnářský zvon, starý nástroj du-
chovní hudby, který se používá hlavně 
oblasti Číny a Tibetu. Je složený ze sed-
mi druhů kovů. Koncert starého nástroje 
doplňuje nejmodernější technika včetně 
projekce na plátno.

Jubilejní 30. ročník Ceny Krnovska 
v plavání a superfi nále Českého poháru 
v dálkovém plavání. To je neodolatelná 
nabídka, s kterou přichází pořadatelský 
oddíl plavání TJ Krnov. 

Závody se uskuteční v pátek 31. říj-
na a v sobotu 1. listopadu v krnovském 
krytém bazénu a zejména v superfi nále 
nabídnou nabité fi nálové startovní pole, 
v němž krnovští plavci patří k absolutní 
špičce. Můžeme se tak těšit na skvělé vý-
kony Michaela Mrůzka, Libora Smolky, 
Michala Flory, Terezy Mrůzkové, kte-
rá je druhá v průběžném pořadí, Hany 

Křemenové, Petry Mrůzkové, zatím prv-
ního Jakuba Říhy, Antonína Marholta 
a dalších. 

Český pohár v dálkovém plavání, 
poslední letošní závod na 5 km, začne 
v pátek 31. října v 15.30 hodin startem 
první rozplavby, druhá rozplavba star-
tuje v 17.15 hodin a třetí v 19.00 hodin. 
Na druhý den ve 12.30 hodin proběhne 
start čtvrté rozplavby. V závěru závodů 
pak dojde na vyhlášení celkového Čes-
kého poháru. Cena Krnovska v plavání 
proběhne v sobotu 1. listopadu, závody 
začínají v 9.15 a v 15.00 hodin.

Přehlídka svalů bude k vidění na kul-
turistickém svátku Grand Prix Jalex 
Krnov 2008, který se uskuteční v Ko-
fola music clubu v neděli 2. listopadu 
od 13.00 do 18.00 hodin.

Soutěžit se bude v kategoriích junioři 
do 21 let, muži do 30 let, muži nad 30 let 
a bodyfi tness ženy. V případě vyšší účas-
ti závodníků budou kategorie rozděleny 
na polovinu podle jejich váhy. 

Soutěž je určena pro začínající zá-
vodníky, pro závodníky neregistrované, 
závodníky jarních soutěží juniorů, s vý-
jimkou medailistů a reprezentantů, a do-

rostu, s výjimkou reprezentantů. 
Přihlášky se přijímají nejpozdě-

ji do 30. října a to pouze elektronicky 
prostřednictvím webových stránek Sva-
zu kulturistiky a fi tness ČR www.skfcr/
prihlasky. Bližší informace podá za pořa-
datele, Jalex Team Krnov, Jaroslav Mlček, 
tel. 604 329 967, e-mail jalex@tiscali.cz.

Prezentace proběhne od 11.00 
do 12.30 hodin, následovat bude porada 
rozhodčích. Vlastní soutěž se uskuteční 
v době od 13.00 do 18.00 hodin a bude 
vysílána v přímém přenosu na http://
tv.ronnie.cz.

Už po dvaadvacáté se do Krnova 
sjedou desítky závodníků z celé České 
republiky i ze zahraničí, aby se v sobotu 
8. listopadu zúčastnili mezinárodního 
běžeckého krosu a závodu kol Hrouzov-
ka, který pořádá Klub orientačních spor-
tů při TJ Loko Krnov ve spolupráci se 
Střediskem volného času (SVČ) Méďa. 

Tento tradiční závod je mezi běžci 
i cyklisty velmi oblíbený. Patnáctikilo-
metrová trať vede v kopcovitém terénu, 
povrchem je asfaltový koberec, který se 
střídá s travnatými a kamenitými cesta-
mi. Závodníci startují v šestnácti kate-
goriích na trasách dlouhých 600 metrů, 

2, 4, 6, 8 a 15 kilometrů. Start a cíl Hrou-
zovky je u SVČ Méďa. Na ty nejrychlejší 
čekají v cíli poháry a věcné ceny v hod-
notě dvacet tisíc korun.

Do závodu se lze přihlásit až do 7. lis-
topadu na e-mail: jirina.hrouzova@skol.
cz. Bližší informace podá Jiřina Hrouzo-
vá na tel.: 554 637 373, 554 612 157 nebo 
u prezentace. Ta proběhne v den závodu 
v SVČ Méďa od 7.30 do 9.30 hodin. 

Na start vyjedou cyklisté v 10 hodin, 
pouhou minutu po nich pak vyběhnou 
běžci. Vyhlášení výsledků bude ihned 
po doběhu závodu, přibližně kolem 
11.15 hodin.

Nový Jičín B - TJ Krnov (muži) 3:0 
(20, 23, 21) a 0:3 (-22, -21, -21)

DHL Ostrava – TJ Krnov (kadetky) 
3:0 (22, 19, 23) a 3:0 (5, 12, 21)

TJ Krnov (junioři) – DTJ Polanka 
n. O. 3:0 (15, 12, 16) a 3:0 (18, 18, 18)

Družstvo Polanky přijelo do Krnova 
jen se šesti hráči a o tak měli Krnované 
snadnější cestu k vítězství. 

TJ Krnov (muži) - SKV Orlová 3:0 
(22, 24, 15) a 3:1 (-20, 21, 19, 22)

Utkání byla v celku vyrovnaná, jen 
ve třetím setu prvního zápasu se domá-

cím podařilo soupeře přehrát výrazněj-
ším rozdílem. Vítězství dodává týmu 
sebevědomí a soupeři poznávají, že to 
v Krnově nebudou mít snadné.

Dolní Benešov - TJ Krnov (junioři) 
0:3 (-12, -28, -15) a 0:3 (-11, -22, -18)

V prvním utkání Krnované domácí 
doslova rozdrtili. Ve druhém setu sice 
jejich koncentrace polevila a soupeř do-
kázal koncovku setu zdramatizovat, ale 
nakonec se radovali hosté. 

TJ Krnov (kadetky) - Frýdek Místek 
2:3

Krnovský fotograf Gustav 
Aulehla vystavuje ve Vídni

Studium zvukové tvorby v Krnově

Černobílé kreace nadchly publikum

Vila slouží schválenému účelu

Beseda o stromech v lesích okolo Krnova

Mimořádný koncert Společná věc

Superfinále Českého poháru 
v dálkovém plavání v Krnově

Grand Prix Jalex Krnov 2008 je
také pro neregistrované kulturisty

Hrouzovka má před sebou 22. ročník Soupeři to nemají s krnovskými 
volejbalisty vůbec snadné

Na letošní Krnovské hudební slavnosti budou všichni ti, kteří si zakoupili vstupenky 
na závěrečný galakoncert, dlouho vzpomínat. Protože se v původním termínu musel 
kvůli onemocnění obejít bez hlavní hvězdy festivalu Karla Gotta, za jednu vstupenku 
získali koncerty dva. Ten náhradní se uskutečnil v neděli 12. října a Karel Gott na něm 
vystoupil s Felixem Slováčkem a doprovodnou kapelou. Předskokany mu dělala děvčata 
z dívčího pěveckého sboru Ars Voce pod vedením Kamila Trávníčka, s kterými si na zá-
věr zazpíval Včelku Máju. FOTO: ERIK VODIČKA

Sport



říká členka triády Komunitního 
plánování sociálních služeb v Krnově 
a vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci odboru sociálního 
Vlasta Patíková, s kterou jsme hodnotili 
2. ročník Veletrhu poskytovatelů sociál-
ních služeb a zdraví.

Při organizaci letošního Veletrhu 
poskytovatelů sociálních služeb a zdra-
ví v Krnově jste kvůli počasí museli 
zvolit variantu, které jste se obávali ze 
všeho nejvíc: umístit stánky do budovy 
Střediska volného času Méďa, namísto 
plánované zahrady. Přesto se veletrh 
povedl a návštěvníci stísněnější pro-
středí nevnímali jako handicap. 

„Počasí nám sice nepřálo, ale stejně 
se nám podařilo splnit vše, co jsme si 
naplánovali. Do sálu a dalších prostor 
střediska volného času se vešli všich-
ni poskytovatelé i vystavující fi rmy, až 
na čajovnu, která byla ve velkém stanu 
v zahradě, a také proběhla téměř všech-
na slíbená vystoupení. Kvůli dešti se 
nekonala jen ukázka práce policejních 
psovodů a žonglování s ohněm muse-
lo být zrušeno z důvodu onemocnění 
účinkujících. Důkazem, že veletrh se 
návštěvníkům líbil, je to, že řada z nich 
s námi na veletrhu setrvala po celou 
dobu jeho konání, mnozí už od půl desá-
té dopoledne až do půl čtvrté odpoledne. 
V této souvislosti musím zmínit oběta-
vý přístup zástupce fi rmy Vecom pana 
Vladimíra Machače, který po celý den 
zajišťoval důležitou službu pro návštěv-
níky na vozíčku a pomocí schodolezu je 
přepravoval do hlavního sálu, takže se 
bariérové prostředí Střediska volného 
času Méďa stalo bezbariérovým.“ 

Jak hodnotíte přípravu jednotli-
vých poskytovatelů sociálních služeb 
na veletrh? 

„Všichni poskytovatelé sociálních 
služeb společně s uživateli se na veletrh 

pečlivě nachystali, měli dostatek propa-
gačních materiálů o službách, které po-
skytují, a byli velmi ochotní s návštěvní-
ky debatovat a vše jim vysvětlit. Cením si 
také skvěle připravené panelové výstavy, 
která vypovídala o mnohostranné čin-
nosti jednotlivých poskytovatelů během 
roku. Všechny panely byly velmi pouta-
vě připraveny a poslední tečku k jejich 
estetické dokonalosti udělal pan Ladislav 
Klívar z Městského informačního a kul-
turního střediska.“

Stejně jako vloni měli návštěvníci 
veletrhu velký zájem o měření hladiny 
cukru a cholesterolu, které na veletrhu 
měřili pracovníci krnovské nemocnice 
a zástupci Všeobecné zdravotní pojiš-
ťovny. Víte kolik odběrů provedli? 

O nabídku jak nemocnice, tak zdra-
votní pojišťovny byl opravdu mimořád-
ný zájem. Lidé na měření čekali už hodi-
nu před ofi ciálním zahájením veletrhu. 
Celkem provedli zástupci obou zařízení 
tři sta odběrů, 250 lidí si nechalo měření 
udělat u pracovníků Sdruženého zdra-
votnického zařízení Krnov a 50 návštěv-
níků u Všeobecné zdravotní pojišťovny. 
Patnáct pracovníků krnovské nemocni-
ce na veletrhu kromě odběrů na určení 
hladiny cholesterolu, cukru, měření tla-
ku a poradenství zdravé výživy zajišťo-
valo premiérově také poradnu pro léčbu 
závislosti na tabáku.“ 

Také kulturní program měl návštěv-
níkům co nabídnout. Velkým tahákem 
určitě bylo vystoupení Dechového or-
chestru mladých ze Základní umělecké 
školy Krnov. 

„Spojení veletrhu s Česko polským 
dechových odpolednem, které pořádalo 
MIKS Krnov ve spolupráci s prudnic-
kým střediskem kultury bylo velmi šťast-
né. Vždyť Dechový orchestr mladých to 
je jednička, což bylo vidět i na pozornos-
ti, kterou si získal u návštěvníků mladší 

generace, kteří se 
vidí spíše v jiných 
hudebních stylech. 
Zůstali v sále, po-
slouchali a chválili 
výkon hráčů or-
chestru. Ale stejný 
obdiv si vysloužili 
také další účinku-
jící, ať už Rosnička 
z Bruntálu, uživa-
telé z domovů dů-
chodců nebo děti 
ze Zvídálku. Lidem 
se líbilo, že veletrh 
dává příležitost vy-
stoupit všem zájem-
cům, jak starším, 
tak mladým, zdra-
vým i postiženým.“
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NESTYDA – komedie ČR. Pá 24.10. – St 
29.10. (20.00). 
VALL-I – rodinný animovaný fi lm v čes-
kém znění. So 25.10. – Út 28.10. (15.45). 
KOZÍ PŘÍBĚH – animované pověsti staré 
Prahy. Čt 30.10. – Pá 31.10. (18.00), So 1.11. 
– Ne 2.11. (15.45), Po 3.11. – St 5.11. (18.00). 
POLOČAS ROZPADU – černá komedie 
SR/ČR. Filmový klub. Čt 30.10. (20.00). 
BARTHORY – historický. Pá 31.10. (20.00), 
So 1.11. – Ne 2.11. (17.15). 
TEMNÝ RYTÍŘ – kriminální. So 1.11. – 
Po 3.11. (20.00), St 5.11. (20.00). 
ABSURDISTAN – komedie SRN. Filmový 
klub. Út 4.11. (20.00). 
SAW V. – triller. Čt 6.11. (17.45), Pá 7.11. – 
Po 10.11. (20.00), St 12.11. (20.00). 
NÁVRAT ČÁPŮ – milostný příběh SR/ČR/
Německo. Filmový klub. Čt 6.11. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
SPOLEČNÁ VĚC – Vodnářský zvon roze-
zní Tomáš Pfeiff er. So 8.11. (18.30). 
Městské divadlo
PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ – di-
vadelní představení podle knížky Jiřího 
Kahouna. Hudba: Petr Skoumal s texty 
Zdeňka Svěráka. Hraje: divadlo Krapet 
Praha. Po 3.11. (10.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
OŽIVENÁ TRADICE SLEZSKÉHO ČEP-
CE – stálá expozice. 
Flemmichova vila 
otevřeno denně mimo Po 10.00 – 18.00 
EXPOZICE SECESE A INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY. 
Spolkový dům 
Flemmichova vila, Hlubčická 20
TANEČKY S ROJŠOU – každé Út od 17.00 
hodin (začátečnice), od 18.15 hodin. (mír-
ně pokročilé). 
JÓGA – pravidelné cvičení každý Čt 
v 18.00 hodin. Cvičitel Luděk Koval. Při-
hlášky na tel. 737 312 918
Městská knihovna
Soukenická ulice
V sobotu 25.10. knihovna mimořádně 
uzavřena - po celý den bude prováděna 
údržba. 
ZMĚNA DRUHOVÉ SKLADBY LESA – 
přednáší Ing. Milan Košulič, Lesy ČR. Čt 
6.11. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
KRNOVSKÝ ZVONEK 2008 – pěvecká 
soutěž pro děti z dětských domovů a pro 
veřejnost. Uzávěrka přihlášek 31.10. So 
8.11. (11.00).
MÁMO, TÁTO, BUDEME SI HRÁT – 
téma: Z mechu a kapradí. Ne 9.11. (15.30). 
REKONDIČNÍ POBYT – v Karlově Stu-
dánce, vhodné pro střední a seniorskou 
věkovou kategorii, více informací u p. Věry 
Horákové, tel. 775 055 213.
Kofola music club
RELEVATION - pop-alternativa-rock. 
Vítěz soutěže Rock Café Contest 2007. So 
25.10. (20.00). 
DODO DOLEŽAL + MARATON – 
Po 27.10. (20.00). 
ASPM – hostem Expedice Apalucha. Pá 
31.10. (20.00). 
MIG 21 – 10 let tour. So 1.11. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
MYSTÉRIUM KŘÍŽE - poetická čajovna 
Jarmily Moosové. So 25.10. (18.00). 
JSME 10 LET V KRNOVĚ – výstava u pří-
ležitosti výročí působení Slezské diakonie 
v Krnově. Vernisáž So 1.11. (18.00). 
KANADA 2008 – krásy a historické zají-
mavosti Yukonu. St 5.11. (19.00). 
Krnovská synagoga
EMILIE SCHINDLER – výstava, která při-
pomene rodačku z Maletína na Šumpersku 
- zachránkyni Židů z Goleszowa na Těšín-
sku. Otevřeno každou So do 15.11. (14.00 
– 16.00). 

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 24.10.: 9.00 – 17.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP), So 25.10.: 9.00 – 21.00, 
Ne 26.10.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 27.10.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 16.00, 20.00 
– 21.00, Út 28.10.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 29.10.: 9.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 30.10.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
31.10.: 12.30 – 15.00, So 1.11.: 19.00 – 
21.00, Ne 2.11.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Zimní stadion
Pá 24.10.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), 18.00 – 19.30, So 25.10.: 10.00 
– 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 
26.10.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, Po 27.10.: 8.00 – 14.00 (po domluvě 
½ hokejky), 18.00 – 19.30, Út 28.10.: 8.00 – 
9.30 (jen hokejky), 10.00 – 11.30, St 29.10. 
– Čt 30.10.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), Pá 31.10.: 8.00 – 14.00 (po do-
mluvě ½ hokejky), 18.00 – 19.30, So 1.11.: 
10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 
Ne 2.11.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, Po 3.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě 
½ hokejky), 18.00 – 19.30, Út 4.11. – Čt 
6.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ hokej-
ky), Pá 7.11.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), 18.00 – 19.30. Rozpis hodin pro 
veřejnost na vývěsce u vstupu na stadion. 
Informace na tel.: 554 611 397.

Členky místní organizace Svazu tělesně postižených měly pro zá-
jemce o službu připravené i drobné občerstvení.

Děti z Dětského domova Lichnov se představily se svou bubenickou skupinou Forfun.

„Pečlivá příprava na veletrh se nám 
vyplatila, lidé odcházeli spokojeni,“

- poskytovatelům a spolupracujícím 
organizacím: Arbeni o. s.; Armáda spásy 
Krnov - Centrum sociálních služeb; Ar-
máda spásy Krnov - Sbor a Komunitní 
centrum; Centrum pro zdravotně posti-
žené Moravskoslezského kraje; Církevní 
základní škola a mateřská škola Krnov; 
Dětský domov a školní jídelna Lichnov; 
Domov důchodců Krnov, Ježník 23; 
Domov důchodců Krnov, Rooseveltova 
51; Domov pro seniory Osoblaha; Fond 
ohrožených dětí, pobočka Krnov; Har-
monie, p.o.; HELP-IN, o. p. s. Bruntál; 
Charita Krnov; Charita Krnov, Zvídá-
lek - středisko pro mimoškolní činnost 
romských dětí; Charitní dům Salvator; 
Chrpa sociální fi rma Slezské diakonie 
o. p. s.; Junák, svaz skautů a skautek ČR, 
Krajánek, p. o. Město Albrechtice; Krys-
tal Help, o. s.; Naděje, p. o. Jindřichov; 
Klub Nautilus při Sboru Křesťanské spo-
lečenství Krnov, Ninive kavárna – ča-
jovna; Okresní organizace Svazu tělesně 
postižených v ČR, okres Bruntál; Onko 
Niké Krnov; Pečovatelská služba Města 
Krnov; Poradna pro rodinu, manželství 
a mezilidské vztahy Bruntál; Probační 
a mediační služba, Sjednocená organi-
zace nevidomých a slabozrakých ČR, 
oblastní odbočka Bruntál; Slezská dia-
konie - Archa chráněné bydlení; Slezská 
diakonie - Benjamín denní stacionář, 
Poradna rané péče, Rút sociální rehabi-
litace, Sociální asistence, Timotei dům 
na půli cesty; Středisko integrace menšin 
Opava; Středisko volného času Méďa Kr-

nov; Středisko výchovné péče v Krnově; 
Svaz postižených civilizačními choroba-
mi v ČR, o. s., základní organizace Kr-
nov; Svaz tělesně postižených v ČR, o. s., 
místní organizace Krnov, 
- fi rmám: Kedar - Radek Remeš; Medial 
spol s r. o.; Mobil & CO, spol s r. o.; SCA 
Hygiene Products s. r. o.; Sdružené zdra-
votnické zařízení Krnov, p. o.; Speciální 
šití Krasov; Sunkins, a. s.; Vecom zdviha-
cí zařízení s. r. o.; Všeobecná zdravotní 
pojišťovna - územní pracoviště Opava; 
Zdravá výživa Robi, 
- vystupujícím: Dechový orchestr mla-
dých Krnov; děti z Armády spásy Krnov; 
děti z Dětského domova Lichnov; děti 
z Charity Krnov – Zvídálek; hudební sku-
pina Fidliboys; hudební skupina MASH; 
obyvatelé Krajánku Město Albrechtice; 
obyvatelé Naděje Jindřichov; obyvatel-
ky Domova důchodců Krnov, Ježník; 
obyvatelé Domova důchodců Krnov, 
Rooseveltova ulice; pěvecký sbor Naděje 
ze Sboru a komunitního centra Armády 
spásy Krnov; pěvecký soubor Rosnička 
Bruntál; taneční soubor Antigoni; ta-
neční soubor Jilore ze ZUŠ Krnov, s.r.o.; 
vokální soubor seniorů NONET a sbor 
Jitřenka při ZNP-POK Prudnik; zájmové 
útvary SVČ Méďa, 
- a dalším: Městská policie Krnov; OŘ 
Policie ČR v Bruntále, MIKS Krnov; 
studenti a pedagogové Střední odborné 
školy a Střední zdravotnické školy Kr-
nov; Zaklad Aktywności Zawodowej im. 
Jana Pawla II. - Branice, Polsko.

Na dva vylosované výherce čeká cena na úřadě

Z veletrhu byl natočen krátký film

Návštěvníci veletrhu obětovali něko-
lik minut svého času a vyplnili dotazník, 
z něhož se pracovníci sociálního odboru 
Městského úřadu v Krnově chtěli mimo 
jiné dozvědět, jaký mají vztah k využívá-
ní sociálních služeb, jestli jsou se služba-
mi spokojeni, co by na nich chtěli zlepšit 
či jaké služby jim v Krnově chybí.

Dotazník vyplnilo 130 respondentů, 
z nichž čtvrtina byla uživatelem některé 
sociální služby. Z jejich odpovědí vyply-
nulo, že jsou se službami většinou spo-
kojeni a mají o nich dostatek informací. 
Na otázku, jaké sociální služby by v Kr-
nově uvítali, se tazatelům sešly tři desítky 
různých odpovědí, od domu na půl ces-
ty přes hospicová lůžka až po klub pro 
mládež od patnácti let. Více hlasů získal 
denní stacionář pro seniory, širší na-
bídka zájezdů pro důchodce, raná péče 

a jesle. Přes dostatečnou informovanost 
by respondenti uvítali další informace 
o nových a stávajících sociálních služ-
bách v tisku, propagačních materiálech 
nebo na informačních tabulích. 

V letošním roce byly podepsané 
dotazníky slosovány a výherci obdrželi 
ceny, které darovaly fi rmy Kedar-Radek 
Remeš ve spolupráci s fi rmou Hart-
mann-Rico spol. s r. o., fi rma Medial 
spol. s r. o. a město Krnov. Jednalo se 
o tlakoměr, zdravotní kosmetiku, skle-
ničky či podložky pod myš. Své ceny si 
přímo na veletrhu nevyzvedly dvě vylo-
sované výherkyně Šárka Vlková a Mar-
ta Moskvová. Jejich ceny na ně čekají 
v budově radnice, v kanceláři číslo 222, 
u vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci paní Vlasty Patíkové, 
tel. 554 697 252.

Z veletrhu poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví je natočen dvacetiminu-
tový záznam, který se v průběhu listopa-
du objeví na webových stránkách města 
Krnov www.krnov.cz. V krátkém fi lmu 
jsou zachyceny stánky vystavovatelů, 
doprovodný program a některá kultur-
ní vystoupení. V závěrečných titulcích 
diváci naleznou seznam poskytovatelů 
sociálních služeb a nestátních nezis-

kových a zájmových organizací, které 
spolupracují v komunitním plánování 
sociálních služeb, včetně telefonických 
kontaktů. DVD se záznamem z veletrhu 
bude k dispozici i návštěvníkům měst-
ské knihovny na Soukenické ulici, kde si 
fi lm mohou prohlédnout na počítačích 
ve studovně, po jednom DVD obdrží 
také každý poskytovatel, který se veletr-
hu zúčastnil.

Ohlédnutí za veletrhem poskytovatelů sociálních služeb a zdraví
Veletrh nabídl cenné informace i řadu kulturních vystoupení

Středisko volného času 
Méďa Krnov se v sobotu 
4. října proměnilo na ve-
letržní palác, když nabídlo 
své prostory téměř pěti de-

sítkám vystavovatelů, které se zúčastnily 
2. ročníku Veletrhu poskytovatelů soci-
álních služeb a zdraví v Krnově. 

Přes nepřízeň počasí veletrh přilákal 
stovky návštěvníků, které měly mož-
nost se seznámit se službami šestatřiceti 
poskytovatelů sociálních služeb z Kr-
novska. „Počet vystavovatelů se oproti 
loňskému roku zvýšil o třináct, což je 
důkazem, že poskytovatelé rádi přivítali 
možnost prezentovat svou činnost veřej-
nosti. Kromě přímého kontaktu s návštěv-
níky na stáncích všichni využili možnost 
představit svou činnost také na panelech,“ 
uvedla za organizátory veletrhu členka 
triády Komunitního plánování sociál-
ních služeb v Krnově a vedoucí oddělení 
sociálních služeb a sociální pomoci od-
boru sociálního Vlasta Patíková. 

Prezentaci poskytovatelů sociálních 
služeb doplnila nabídka Sdruženého 
zdravotnického zařízení Krnov a Vše-
obecné zdravotní pojišťovny, u nichž 
si mohli zájemci nechat vyšetřit krev 
na glykemii a cholesterol a provést dal-

ší různá měření, a stánky deseti fi rem, 
jejichž nabízené zboží souviselo přede-
vším se zdravím člověka. „O veletrh byl 
mezi fi rmami mimořádný zájem. Kromě 
tradičních jako Kedar, TENA nebo zdravá 
výživa Robi přijela do Krnova reprezen-
tantka fi rmy Medial až z Ústí nad Labem, 
která předvedla pomůcky pro rehabilita-
ci i domácí péči, které umožňují šetrný 
přesun osob s omezenou pohyblivostí. 
Krnované tak měli možnost se seznámit 
s pomůckami, které jsou k vidění pouze 
na veletrzích ve velkých městech. Podaři-
la se také výborná spolupráce s polským 
Střediskem pracovních aktivit Jana Pavla 
II. z Branic, které přijelo s výrobky občan-
ského sdružení ve věcech nesvéprávných 
osob. Velký zájem byl i o košíky z dílen 
Naděje, Krajánku a Harmonie. Mohu 
říct, že všichni vystavovatelé odjížděli 
z veletrhu maximálně spokojení,“ řekla 
Vlasta Patíková. Řada příchozích využila 
také možnosti konzultovat své problémy 
se strážníky Městské policie Krnov, poli-
cistkami z Okresního ředitelství Policie 
ČR v Bruntále či s pracovnicemi sociál-
ního odboru Městského úřadu v Krno-
vě. 

O milou atmosféru veletrhu se za-
sloužila nejen vstřícnost všech vysta-

vovatelů, ale také plejáda sedmnácti 
souborů a skupin, která se představila 
ve velkém sále. Kromě jiných vystoupily 
hudební skupina Mash, skupina Fidli-
boys, taneční soubor Jilore, pěvecký sbor 

Rosnička, vokální soubor seniorů Nonet 
a sbor Jitřenka při ZNP-POK Prudnik či 
taneční soubor Antigoni. Vrcholem kul-
turního programu pak bezpochyby byl 
koncert Dechového orchestru mladých.

Veletrh navštívila i řada vozíčkářů. Jejich bezpečné přemístění do velkého sálu Střediska 
volného času Méďa zajistila se svým schodolezem fi rma VECOM zdvihací zařízení, s. r. o.

Poděkování


